

ECONOMIC AND EMPLOYMENT COMMISSION

Third Session

CORRIGENDUM TO THE SUMMARY RECORD OF THE FIFTY-SECOND MEETING

Held at Lake Success, New York  
on Tuesday, 27 April 1948, at 11.30 a.m.

The following amendments should be made on pages 5 and 6:

Page 5 (Mr. Evans' remarks):

- line 2: for "the activities of the housing trade", insert "the activity of the building trades."
- lines 3-4: for "The activities of the building trade were", insert "The activity of the building trades was."
- line 5: for "them" insert "it."
- line 7: for "A reduction in housing costs was urgently needed.", insert "It was also necessary to bring the cost of housing within the means of those for whom it was intended."
- lines 7-8: for "The ILO's report of 1945 had outlined the problem" insert "The ILO's report of 1945 on housing policy had covered some of the points."

Page 6

- line 2: delete "the Conference of".
- line 3: after "Committee", add "of the International Labour Organization."
- line 6: for "1947", insert "1937".
- lines 7-8: for "guaranteeing the security of workers of the building trade.", read "concerning safety provisions for the building industry."

Page 6

line 9: for "the workers of the building trade.", read workers  
in the building trades."